

### Открытие выставки «Папины письма»

19 ноября 2015 года в читальном зале архивного отдела администрации Добрянского муниципального района состоялось открытие выставки «Папины письма». Выставка оформлена на 13 стендах московским отделением международного общества «Мемориал» и представлена пермским краевым отделением международного общества «Мемориал». Открыла выставку начальник архивного отдела Е.В. Перервина, презентацию выставки проводил научный сотрудник пермского краевого общества «Мемориал» Чернышов Александр. На выставке представлены пермские сюжеты: письма Евсеева Ф.А. и Лаищева В.И., остальные – московские. Выставка интересна тем, что в основном представлены оригиналы документов - писем отцов: письмо на платке, письма с гербариями, письма в стихотворной форме, обучающие письма-уроки с наглядными рисунками и т.д. По представленным архивным документам можно проследить, с какой огромной теплотой и любовью относились отцы к оставленным детям и старались хотя бы через письма продолжать их воспитание, формировать их внутренний мир, давать им нравственные ориентиры, направлять их образование. Мы думаем, что выставка заинтересует, как взрослое, так и подрастающее поколение Добрянского муниципального района. Многие представители взрослого поколения – это дети репрессированных, т.е. переживших еще будучи детьми ужасы того времени. Учащихся образовательных учреждений района заинтересуют, на наш взгляд, исторический период репрессий, трагедии семей и формы писем отцов. На открытии выставки присутствовало 52 человека: руководитель добрянского филиала международного общества «Мемориал» Н.М. Першина и его члены (дети репрессированных), учителя и учащиеся МБОУ «ДСОШ№2».

